



Nem indulnak Ausztriába vonatok Magyarországról

2024. szeptember 17. kedd, 07.03 / Utolsó módosítás: 2024. szeptember 17. kedd, 07.04

Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) vasárnap estétől várhatóan kedd éjfélig, de akár tovább is leállította a vasúti közlekedést Hegyeshalom és Bécs között, a vonatok pótlására pedig nincs lehetőség.

Valamennyi Railjet, bécsi EuroCity, EuRegio vonat és a Kálmán Imre EuroNight csak Hegyeshalomig közlekedik, illetve onnan is indul. A Budapest-Keleti pályaudvar és Hegyeshalom között közlekedő nemzetközi vonatok a fennakadás végéig helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.

Nemzetközi utasainkat kérjük, halasszák el utazásukat, ne induljanak útnak!

Az utazást érintő intézkedésekről bővebben az ÖBB honlapján, illetve a MÁVINFORM felületein olvashatnak: <https://fahrplan.oebb.at> [1]

Frissítés vasárnap 12:40-kor: Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) vasárnap déli tájékoztatása szerint leállították a vasúti közlekedés Bécs és Linz között, a vonatok pótlására pedig nincs lehetőség.

A fennakadás a **RegioJet járatok** közlekedését is érinti, több járat kimarad: <https://regiojet.hu/> [2]

- Frissítés: 09. 17. 06:10-kor:
A **Regiojet** (CRS) tájékoztatása szerint az osztrák viharos időjárás, árvízhelyzet miatt **kedden sem** közlekednek Budapest és Bécs között a Regiojet vonatok (1032, 1065, 1031, 1034, 1033, 1036, 1035, 1068-as számú).

Frissítés: 09. 16., hétfőn 23 órakor:

A **GYSEV-től** kapott tájékoztatás alapján **szeptember 17-től** ismét **átszállás nélkül** közlekednek a vonatok **Deutschkreutz állomásról Bécs felé**. A vonatközlekedés újraindulása ellenére továbbra is **kimaradásokra és késésekre** kell számítani a **Deutschkreutz–Sopron – Ebenfurth–Wien Hbf.** vonalon. A **Sopron–Wiener Neustadt** vonalon továbbra **sem közlekednek** vonatok várhatóan **szeptember 18-ig**. A **Fertőszentmiklós Neusiedl am See** vonalon a vonatok Fertőszentmiklós–Neusiedl am See állomások között közlekednek, de Bécs felé a továbbutazás erről a vonalról nem lehetséges, pótlóbuszok sem közlekednek.

Információ a közlekedő vonatokról, jegyekről:

Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) tájékoztatása szerint a következő napokra előrejelzett heves esőzések miatt több vasútvonalon is szünetelhet a vonatforgalom Ausztriában. Az ÖBB azt javasolja, hogy ne utazzanak vonattal Ausztriába, illetve Ausztriából és Ausztrián keresztül. Az osztrák vasúttársaság a nemzetközi utasok számára az utazáshoz rugalmas jegyhasználatot biztosít, így bármelyik vonatra érvényes a menetjegy minden Ausztriába, illetve onnan és az országon keresztül közlekedő vonatra. Az ÖBB meghosszabbította a jegyfelhasználási méltányossági időszakot az alábbiak szerint: Az Ausztriában uralkodó rossz időjárási körülmények és a heves esőzések miatt az utazási figyelmeztetést szeptember 19-ig meghosszabbították. **A jegyek vonathoz kötöttséget szeptember 22-ig felfüggesztették.** A későbbi utazást tervezők számára a meglévő menetjegyüket kezelési költség nélkül térítjük vissza vagy cseréljük ki. A fenti időszakban bármelyik Ausztriát érintő járatral lehet utazni érvényes menetjeggyel, -járatához kötöttség nélkül. Amennyiben másik vonatot választanak, úgy új helyjegyet kell váltani, amit díjmenetesen állít ki a vasúttársaság.

Az aktuális helyzetről információt kaphatnak a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál is a +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon. (Telekom hálózathoz hívhatja a +36 30 499 4999-es telefonszámot, Yettel hálózathoz a +36 20 499 4999-es, Vodafone hálózathoz pedig a +36 70 499 4999-es számot.)



Szünetelő forgalom Ausztria irányába!

Eingestellter Verkehr in Richtung Österreich! | Suspended traffic towards Austria!

A rendkívüli időjárási viszonyok miatt az Osztrák Vasút (ÖBB) határozatlan ideig leállította a közlekedést Hegyeshalom és Bécs között. A kialakult helyzetben egyelőre a pótlásra sincs lehetőség. A kellemetlenségekért elnézést kérünk!

Aufgrund der außergewöhnlichen Wetterbedingungen hat die Österreichische Bundesbahnen (ÖBB) den Verkehr zwischen Hegyeshalom und Wien auf unbestimmte Zeit eingestellt. In der aktuellen Situation besteht vorerst keine Möglichkeit für Ersatzverkehr. Wir entschuldigen uns für die Unannehmlichkeiten!

Due to the extraordinary weather conditions, the Austrian Railways (ÖBB) have suspended service between Hegyeshalom and Vienna indefinitely. Currently, replacement services are not possible. We apologize for the inconvenience!



www.mavcsoport.hu
+36 (1) 3 49 49 49

[3]

MÁVINFORM

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/node/145205>

Hivatkozások

[1] <https://fahrplan.oebb.at> [2] <https://regiojet.hu/> [3] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/arviz_hvr_hrdt_01-1_2024-09-15_nemzetkozi.png?itok=nZF6pHz-